

Главное «оружие» пропаганды здорового образа жизни – это информационное просвещение. Необходимо, чтобы каждый человек, особенно подрастающее поколение, знало о действии негативных для здоровья факторах и вреде, для здоровья человека. Специалисты соцзащиты учреждений совместно с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, органами местного самоуправления, общественными организациями и объединениями посещают семьи, в которых родители злоупотребляют спиртными напитками, для предупреждения фактов жестокого обращения с детьми. Также запланированы рейды-проверки мест неформальных сборов несовершеннолетних по выявлению подростков, употребляющих алкоголь, наркотические вещества.

Выявленным семьям будет оказано содействие в обследовании и консультировании подростков у врачей-наркологов, психиатров, в оказании медицинской, психолого-педагогической и социально-правовой помощи несовершеннолетним, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В рамках операции в школах Белогорска проходят классные часы «Здоровым быть здорово» по антинаркотической и антиалкогольной пропаганде. А также различные спортивные мероприятия: соревнования по баскетболу среди юношей и девушек, спортивные минутки и веселые старты среди учеников 1-4 классов, сообщает информационная программа "Будни".